

艳照门打碎阿娇豪门媳妇梦?

男友爸爸嫌弃她不让她进门

据台湾媒体报道,日前,钟欣桐(阿娇)因情绪不稳向经纪公司请假3个月。新一期香港《壹周刊》报道,男友麦浚龙虽因爱力挺阿娇,但拥有10亿身家的麦父麦绍棠下令,不让阿娇进门,阿娇嫁入豪门梦因“艳照门”幻灭,广告代言也大幅缩水。

据3月5日香港《壹周刊》报道,阿娇现在歌迷流失,广告客户也纷纷离她而去,“艳照门”事件这段时间,最挺她的就是细心呵护的绯闻男友麦浚龙,传过年期间阿娇躲在麦家远离风暴,还一度传出他送3克拉钻戒向她求婚,但日前麦浚龙现身时,被问今年底迎娶阿娇的传闻时,却以“我的年纪未到结婚”回应,原来是另有隐情。

据报道,阿娇其实去年和麦浚龙就传出交好的消息。阿娇在打电话之余还大献殷勤,只要麦浚龙一说无聊,她随传随到,且外界当时以“癞蛤蟆想吃天鹅肉”形容其貌不扬的麦浚龙,她马上致电安慰他。

而陈冠希“艳照门”事件爆发后,麦浚龙即公开怒斥陈冠希是“人渣中的人渣”,但他的父亲、中建集团老板麦绍棠见儿子过度认真,却紧急召开家庭会议反对。

网易



阿娇和麦浚龙

宋祖德再开大嘴说“艳照门”：警方控制了陈冠希对英皇也采取了行动

自从公开道歉之后,陈冠希被传离开香港,前往泰国去处理一些私人事务,但是日前“大嘴”宋祖德爆料,陈冠希去泰国并不是“处理私人事务”那么轻松,香港警方怀疑泰国可能是发不雅照片的源头之一,因此控制着陈冠希,想依靠他顺藤摸瓜找出幕后黑手。此外,最近陈冠希“艳照门”中又多两位男主角,宋祖德分析这两位有可能是成龙和陈小春,而非先前所传的成龙与余文乐。

警方正好怀疑泰国可能是发不雅照片的源头之一,现在香港警方正在泰国夜以继日地秘密调查。”

警方已对英皇有行动?

不仅如此,宋祖德还爆料,香港警方已经对英皇有所行动。“随着警方在海外的调查,幕后指使陈冠希拍照、发照的真正操纵者渐渐浮出水面,警方已开始对英皇有所行动了,无论英皇与陈冠希的攻守同盟多么坚固,警方最终还是有了实质性的突破。”

宋祖德甚至预测:“香港警察总署完全有能力在未来的三个月内彻底破案,破案后陈冠希将会被警方移交给法院判刑,这个道德沦丧的败类必将受到法律的严惩。”

宋大嘴还提醒大家:“2009年,陈冠希会厚着脸皮来内地掘金的……那些为他担心认为他的演艺前途已完蛋的人们才是真正的笨蛋。”

昨天,记者联系上了宋祖德,对于这些消息的来源,宋祖德说绝对可靠,但具体源自哪边,宋祖德表示实在不方便透露。

快报记者 沈梅

除了成龙,芙蓉姐姐也被卷入艳照门

“艳照门”事件越闹越大。据香港媒体爆料,“艳照门”另有两位“男主角”,他们被怀疑是成龙和陈小春。不过,不少人都认为,成龙是被恶搞了。令人跌破眼镜的是,芙蓉姐姐最近也不幸中招。

成龙陈小春被指“涉门”

据香港《3周刊》报道,香港警方最近透露,“艳照门”男主角另有两个人,从网上被曝光的剪影来看,其中一位很有可能是大家

熟悉的男明星成龙,而另外一位则是此前一直痛骂陈冠希的男艺人陈小春。不过,对于成龙“涉门”的说法,不少人都认为这是故意在恶搞成龙。因为成龙在娱乐圈中的口碑一向很好,此次仅凭一张剪影就被怀疑是男主角,实在让人产生十足的联想。

短信传芙蓉气死冠希

从前天起,一则手机短信在人群中疯传,内容为“内地名媛芙蓉姐姐在舆论

的压力下,于凌晨3时向香港媒体主动承认自己为“艳照门”未公布女主角之一,陈冠希听到消息当场崩溃,于6时3分跳楼自杀”。虽然很多人对内容一笑置之,但是在连续的传言中,还是有不少人对此事将信将疑。记者联系到芙蓉姐姐,没想到她已在一天前收到类似的消息。芙蓉姐姐表示这是一次恶搞事件,明眼人应该看得出来。芙蓉姐姐对陈冠希颇为不屑。她也否认了制作短信炒作的说法。 综合



芙蓉姐姐

余文乐不屑被“艳照门”牵扯:把我讲得和狗没分别

余文乐被指是“艳照门”的另一大主角,日前,当记者问余文乐时,他毫不介意回答说:“很好笑,太夸张,讲到我和狗和蚂蚁没有分别,把不可能在一起的事放在一起。” 欣闻

肌肤是岁月的时表,是女人渴望美丽而的一道,能定格青春的青春,如肌肤除脸上的斑斑点点,如过多的手印,如红红的痘痘……为了让肌肤散发高昂自信光彩,但请先选择治疗方法才能保护肌肤不受因不当治疗受到的伤害。

金陵之春 莫让肌肤进冷宫

激光美容技术挑战白透新境界

新春风掀起了美容的热潮,护肤的方法再也不能只停留在洗脸,喝一杯奶茶的肤用去聆听肌肤的声音,去选择能护肤的良方,在夏天之前让肌肤不再“冷”宫。

“斑”走瑕飞 净白肌肤 laser whitening

肌肤预警信号:“面部斑”是一种损害性病变,除遗传性雀斑外,由于内分泌因素造成色素沉着,紫外线辐射诱发黑斑,化学药物引起皮肤黑色素沉着,皮炎痊愈后产生色素沉着,以及长期精神压力和慢性酒精中毒后形成的色斑。虽然目前业界有许多不同的产品声称可以有效祛斑,并确保不会反弹,实际上都无法从根本上解决祛斑的问题。

肌肤管理方案:炫彩全能嫩肤系统(IPL Quantum SR)采用独一无二的光子嫩肤治疗头,可提供高脉冲能量、个性化、多同步脉冲。经过10多年的临床证实,和巧的设计使其安全性和有效性达到最高水平,对于患者的良性色素沉着(雀斑、老年斑、黄褐斑、纹身、咖啡斑、真皮斑等)、毛细血管扩张或红血丝、肤色暗淡及老化,能够提供显著的治疗,在不影响正常工作的情况下,帮助他们轻松摆脱恼人的色素,同时从根本上收缩毛孔,减轻皱纹,恢复整个童真的年轻肤质和青春肤色。

拒绝“毛”手“毛”脚 laser epililation

肌肤预警信号:多余的体毛或面部汗毛困扰着数百万的女性,越来越多的男性也因为过多的体毛而感到尴尬。多年来人们尝试了各种各样的方法,剃须刀刮毛、蜡脱、电解及化学脱毛膏,但都是只能一时解决问题,事后毛发越发浓密、粗硬。电针去毛相对有效,但治疗中的疼痛使患者难以接受。

肌肤管理方案:美国科医人(Lumenis)医疗激光公司在总结大量激光脱毛临床经验的基础上,采用当今最先进的半导体激光技术与蓝宝石表皮冷却技术,最新推出专为东方人有色皮肤研制的半导体激光系统(LightSheer),通过FDA的认证,采用选择性光热解原理,在不损伤表皮的前提下,运用最佳的激光波长,可调的脉冲宽度有效地祛除人体任何部位、不同粗细的毛发,例如眉毛、腋毛、腿毛、胡须、发际、阴毛等,并能一劳永逸,疗效优于光子脱毛。

定格青春不“痘”留 anti-acne

肌肤预警信号:经常熬夜、辛辣油腻性食物、工作压力大、周围环境污染严重以及遗传、内分泌等因素促进皮脂腺旺盛地分泌皮脂,导致毛孔被堵塞、痤疮杆菌交叉感染,促使青春痘发生及恶化,甚至留下疤痕。白头粉刺、黑头粉刺、脓疱结节型痤疮、发炎的针眼痘痘、囊肿性痘痘,还有那该死的红色印记应该如何解决?

肌肤管理方案:独家秘方精选天然中药,中医辨证施治内服调理治疗,外用LED窄谱蓝光杀菌、超声波中药离子导入等美容技术,有效地治疗各种炎症性痤疮,改善血液循环,促进肌肤的新陈代谢,增厚皮肤的胶原层,可有效控制痤疮炎症期(粉刺、丘疹、脓疱、囊肿等)。配合微晶粒子磨削术及专业护理,刺激表皮细胞的自我修复功能,光滑皮肤。

温馨提示

作为中美合作激光美容技术交流中心,以及全球激光美容领域的领导者“美国科医人医疗激光公司”的战略联盟机构,施尔美光电嫩肤中心温馨提示:凡国内正规医疗美容机构,均采用美国Lumenis科医人医疗激光公司嫩肤系统。全套设备采用统一标准技术对皮肤进行精细,避免由于仪器不同对治疗精度的影响。同时承诺,所有仪器由专业医师亲自操作,安全、效果有保障。

工法控

1、免痛无盲点; 2、美白嫩肤; 3、维生素C微晶导入; 4、按摩,去角质; 5、保湿,让肌肤水润

3.8“惠”美

- 1、吸脂减肥 8.5折优惠
- 2、隆胸免(减)手术费
- 3、学生教师 8.2折起优惠
- 4、激光脱毛、光子嫩肤特别优惠
- 5、消费满10000元可获赠激光脱毛一次或刘若英演唱会门票一张

更多惊喜,详见店内公告! 活动时间为2月25日-3月9日